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ATA DA 78  REUNIÃO DA COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO, NOMEADA 
PELA PORTARIA 3.255/2015, REALIZADA NA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA na  

LEGISLATURA, EM 25 DE AGOSTO DE 2015, NO PLENÁRIO VEREADOR GERALDO 
MELGAÇO DE ABREU. 	  

Presidência: Vereador Eugênio Ferreira. Abertura: 14h05min. Quorum de Abertura: Registrada a 
presença dos membros da Comissão os Vereadores Adilson da Saúde (PR), Edimilton Andrade (PSD), 
Eugênio Ferreira (PMDB), Petrônio Nego Rocha (PSL) e Zé Goiás (PSDB). De acordo com a lista de 
inscrição de oradores foram inscritos os Vereadores Dorinha Melgaço, Luciana Alves, Netinho do 
Mamoeiro e Ilton Campos. Constatada a presença de quórum regimental, o Senhor Presidente declarou 
aberta a reunião e em razão dos fatos narrados pelo Vereador Edimilton Andrade na última reunião da 
CPI, comunicou que assistiu a gravação e não conseguiu ouvir a suposta ameaça relatada pelo 
Vereador, já que havia bastante conversas no Plenário Vereador Geraldo Melgaço de Abreu e ainda a 
qualidade do áudio do aparelho é precária. Portanto não foi possível averiguar com precisão se de fato 
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houve ameaça. Informou aos senhores que foi protocolizado nesta Casa no dia 20 de agosto de 2015 o 
Oficio n.° 1.639/2015-GAB/SES, encaminhado pela Senhora Mônica Iassanã dos Reis L. Santana, 
Chefe de Gabinete da Secretaria de Estado da Saúde do GDF, encaminhando as informações e 
documentos referentes à servidora Andréa de Fátima Machado Adjuto. Informou ainda que os 
documentos foram juntados ao processo da CPI e estão disponíveis no SAPL — Sistema de Apoio ao 
Processo Legislativo. Comunicou que a impetração do mandado de segurança em desfavor do 
Secretário de Saúde do GDF, como foi deferida, ficou prejudicada, já que todos os documentos que 
foram requeridos pela CPI foram enviados devidamente. Assim, não assiste razão o ajuizamento do 
mandado de segurança por ter perdido o objeto. O Vereador Edimilton Andrade disse que sabia que 
era praticamente impossível ouvir as ameaças, já que o áudio apenas capta quando se fala usando o 
microfone, disse ainda que não precisava mentir sobre o corrido e que fez um Boletim de Ocorrência 
contra o Dr. Rodrigo, solicitando sua juntada da cópia aos autos e que fosse enviado à Corregedoria 
desta Casa, sendo deferido pelo Senhor Presidente; questionou a atitude do procurador Dr. Rodrigo 
Ameno em querer ensinar como deve ser o trabalho dos Vereadores. O Vereador Petrônio Nego Rocha 
requereu a convocação da servidora da Prefeitura Municipal Denise Aparecida de Oliveira para prestar 
esclarecimentos à CPI, por entender que trará maiores esclarecimentos aos fatos. Foi aprovado por 
quatro votos favoráveis e um voto contrário do Vereador Edimilton Andrade. O Vereador Edimilton 
Andrade disse que esse requerimento não é objeto da CPI e percebe mais uma vez que está ocorrendo 
"dois pesos e duas medidas" e que tem aqui é defensores da Andréa e afirmou que já sabia qual seria o 
resultado desta CPI e requereu novamente a convocação da servidora municipal Romaly Braga de 
Oliveira Vasconcelos. Rejeitado por três votos contrários dos Vereadores Adilson da Saúde, Zé Goiás 
e Petrônio Nego Rocha e dois votos favoráveis dos Vereadores Edimilton Andrade e Eugênio Ferreira. 
O Vereador Adilson da Saúde não concorda com a afirmação do Vereador Edimilton, já que o único 
requerimento feito pelo Vereador, que foi rejeitado por esta Comissão, foi a oitiva da servidora 
Romaly, e requereu que fosse solicitado ao Presidente da Câmara de Unaí o termo de afastamento da 
Vereadora Andréa Machado para exercer o cargo de Secretária Municipal de Saúde. Aprovado por 
quatro votos favoráveis e um voto contrário do Vereador Edimilton Andrade. O Vereador Petrônio 
Nego Rocha disse que o voto dele é pessoal pedindo que fosse respeitado o voto e a posição de cada 
vereador, já que cada um vota segundo sua vontade, consciência. O Vereador Edimilton Andrade 
requereu que fosse solicitado ao Prefeito a cópia dos afastamentos médicos da Servidora Andréa no 
período em que era Secretária Municipal. Aprovado por unanimidade. A Vereadora Dorinha Melgaço 
disse que quem tem direito a voz é só o parlamentar. O advogado não tem direito a voz na CPI, 
sugerindo que a Casa providenciasse uma instrução jurídica para esclarecer se o advogado pode falar 
durante as reuniões da CPI, pois ele pode fazer petições, instruir sua cliente e assessorá-la. Que em 
nenhuma outra CPI acontece o que está h vendo aqui, consider.ors q o gdvogado está sendo 
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arbitrário e que sentou com a Cristine para tratar sobre o assunto. Requerendo, desta forma quê fiàsse 
uma consulta ao IBAM e a Assembleia Legislativa de Minas Gerais. E, por fim, que a assessoria prime 
pelo trabalho a ser prestado às comissões. O Vereador Netinho do Mamoeiro disse que estamos 
vivenciando a pior fase aqui na Casa, já que o advogado constituído pela Vereadora Andréa afrontou 
mais de um Vereador na reunião passada e que presenciou o advogado pedindo questão de ordem. 
Cada dia que passa fica preocupado com os trabalhos desta Casa. O Vereador e Presidente Eugênio 
disse que é vergonhoso os Vereadores que foram eleitos pelo povo ter que realizar reuniões com a 
presença de força policial. O Vereador Zé Goiás disse que cada dia que passa vai se aprendendo mais e 
que a convocação da servidora Denise é oportuna. O Vereador Edimilton Andrade disse que em 
nenhum momento pediu policiamento, mas se sente mais seguro, a Comissão que solicitou a força 
policial. Disse ainda que se antes erravam não podem continuar no erro, pois temos que seguir as 
coisas certas e nunca viu o Vereador Zé Goiás perguntar para as testemunhas a respeito do acúmulo de 
cargos. O Vereador Ilton Campos agradeceu a presença da polícia na reunião e disse que os fatos 
realmente devem ser apurados. O Vereador Adilson da Saúde fica contrariado e pediu para que 
esperassem o relatório final sem anteciparem o julgamento, pois é precoce fazerem conclusões 
antecipadas e que está se sentido pressionado, dizendo que como relator seguirá a lei de forma 
transparente, pedindo para acreditarem no seu bom senso. O Senhor Presidente convocou o membros 
da Comissão para a Sa reunião, a realizar-se no dia 2 de setembro de 2015, às 15:00 horas. Encenada a 
reunião e nada mais havendo para tratar, o Senhor Presidente leu a ata e se achada em conformidade 
será assinad 	r;,,iciente e pelos demais membros da Comissão. Ass.: Vereador Eugênio Ferreira 
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